

**REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2022/1275 AL CONSILIULUI****din 21 iulie 2022****privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 36/2012 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Siria**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 36/2012 al Consiliului din 18 ianuarie 2012 privind măsuri restrictive având în vedere situația din Siria și de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 442/2011 <sup>(1)</sup>, în special articolul 32 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 18 ianuarie 2012, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 36/2012.
- (2) Consiliul este în continuare extrem de preocupat de situația din Siria. După mai mult de un deceniu, conflictul din Siria este departe de a se încheia, iar regimul sirian își continuă politica de represiune. Mai mult decât atât, regimul sirian oferă sprijin, inclusiv sprijin militar, agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Federației Ruse împotriva Ucrainei.
- (3) Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că ar trebui să fie adăugate patru persoane și o entitate pe lista persoanelor fizice și juridice, entităților sau organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, prevăzută în anexa II la Regulamentul (UE) nr. 36/2012.
- (4) Prin urmare, Regulamentul (UE) nr. 36/2012 ar trebui să fie modificat în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

*Articolul 1*

Anexa II la Regulamentul (UE) nr. 36/2012 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

*Articolul 2*Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 21 iulie 2022.

Pentru Consiliu

Președintele

M. BEK

---

(<sup>1</sup>) JOL 16, 19.1.2012, p. 1.

## ANEXĂ

Anexa II la Regulamentul (UE) nr. 36/2012 se modifică după cum urmează:

1. Următoarele rubrici se adaugă pe lista prevăzută în secțiunea A („Persoane”):

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„323.	Saleh AL-ABDULLAH (صالح عبدالله)	Data nașterii: 1967 Locul nașterii: Safita, Tartus, Siria Funcție: general de brigadă Sexul: masculin	Saleh AL-ABDULLAH este comandantul Brigăzii 16 asociate cu comandamentul forțelor ruse din Siria începând din 2020. Anterior a fost adjunctul generalului de brigadă Suhail al-Hassan, în Divizia 25 a armatei siriene. Participă la recrutarea de membri ai Brigăzii 16 pentru a lupta în Ucraina de partea Rusiei. În această calitate, Saleh AL-ABDULLAH este membru al forțelor armate siriene cu rang de «colonel» și alt rang echivalent sau mai înalt, aflat în funcție începând din mai 2011.	21.7.2022
324.	Ahmed KHALIL KHALIL (alias Ahmed KHALIL) (احمد خليل خليل)	Sexul: masculin	Ahmed KHALIL KHALIL este coproprietarul Sanad Protection and Security Services, societate de securitate privată siriană înființată în 2017 și supervizată de Grupul Wagner din Siria, care desfășoară acțiuni ce urmăresc protejarea intereselor ruse (fosfați, gaze și securizarea zăcămintelor de petrol) în Siria. Exploatarea resurselor naturale asigură venituri pentru regimul sirian. În plus, societatea este activă în recrutarea de mercenari sirieni pentru Libia și Ucraina. Ca atare, Ahmed KHALIL KHALIL sprijină regimul sirian și beneficiază de pe urma acestuia.	21.7.2022
325.	Nasser Deeb DEEB (alias Nasser Dhib, Nasser Dib, Nasser Deeb) (ناصر ديب)	Sexul: masculin	Nasser Deeb DEEB este coproprietarul Sanad Protection and Security Services, societate de securitate privată siriană înființată în 2017 și supervizată de Grupul Wagner, care desfășoară acțiuni ce urmăresc protejarea intereselor ruse (fosfați, gaze și securizarea zăcămintelor de petrol) în Siria. Exploatarea resurselor naturale asigură venituri pentru regimul sirian. În plus, este coproprietar al societății Ella Services împreună cu Khodr Ali Taher. În această calitate, Nasser Deeb DEEB sprijină regimul sirian și beneficiază de pe urma acestuia.	21.7.2022

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
326.	Issam SHAMMOUT (alias Mohammed Issam Shammout, Mohamed Essam Shammout, Muhammad Issam Shammout, Muhammad Essam Shammout) (محمد عصام شموط)	Data nașterii: 1971 la Damasc Locul nașterii: Damasc, Siria Sexul: masculin	Issam SHAMMOUT este proprietarul și președintele consiliului de administrație al companiei aeriene «Cham Wings» și șeful grupului Shammout, care își desfășoară activitatea în sectoarele autovehiculelor, oțelului, aviației, expedierii de mărfuri, construcțiilor și imobiliar.  În această calitate, Issam SHAMMOUT este un influent om de afaceri care desfășoară activități în Siria.	21.7.2022”

2. Următoarea rubrică se adaugă pe lista prevăzută în secțiunea B („Entități”):

	Nume	Informații de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„82.	Sanad Protection and Security Services (شركة سند للحرسات والخدمات الأمنية)	Tip de entitate: societate cu răspundere limitată Data creării: 22 octombrie 2017 Sediul: Damasc	Sanad Protection and Security Services este o societate de securitate privată siriană, înființată în 2017 și supervizată de Grupul Wagner din Siria, care desfășoară acțiuni ce urmăresc protejarea intereselor ruse (fosfați, gaze și securizarea zăcămintelor de petrol) în Siria. Exploatarea resurselor naturale asigură venituri pentru regimul sirian. În plus, societatea este activă în recrutarea de mercenari sirieni pentru Libia și Ucraina. Ca atare, societatea sprijină regimul sirian și beneficiază de pe urma acestuia.	21.7.2022”